

Уже с маленького возраста малыши исследуют окружающий мир, им интересно буквально все: размеры, формы предметов, и, конечно же, цвет.

Как и когда нужно учить ребенка различать цвета, или он научиться этому сам?

Говоря об умении различать цвета, мы не имеем в виду «различать цвета» в буквальном смысле. Различают цвета малыши уже практически с самого рождения.

Первым различают желтый цвет, чуть позже потягиваются красный и оранжевый. Затем уже зеленый, синий, а к 6 месяцам фиолетовый.

Здесь подразумевается способность детей группировать между собой предметы одинакового цвета, называть их своими именами, выделять среди других нужный цвет. Все эти навыки приходят со временем, но их нужно постепенно развивать. А лучшее эффект от обучения у детей возникает во время игры.

Для начала – разговаривайте с малышом. Акцентируйте его внимание на каких-либо предметах и говорите: это – шарф, он красный.

Повторяйте это много раз, тогда ребенку легче будет запомнить цвет. То же самое с другими предметами – игрушками, фруктами, одеждой.

Придумайте игру по группировке предметов. К примеру, можно раскидать на полу фломастеры и колпачки от них и попросить малыша каждому фломастеру найти свой колпачок. Такую игру можно проводить также и с другими парными предметами. Можно завести пару копилок – красную и синюю. В красную копилку нужно опускать красные предметы, соответственно, в синюю – синие. При этом всегда надо называть цвет предметов и повторять это много раз, чтобы в сознании малыша это отложилось.